
1 

 

  

 

 

                Spoštovane krajanke in spoštovani krajani Mestne četrti Savinja! 
 
Leto je naokrog in mi se vam ponovno oglašamo s svežo številko glasila Utrip. Letošnje 
leto je bilo in še vedno je nekaj posebnega. V začetku leta smo bili deležni prvega vala 
epidemije covid-19, ki nam ga je s skupnimi močmi uspelo premagati. Naši malčki so 
uspešno zaključili šolsko leto. Poleti si je vsak na svoji poti z dopusti, s potovanji ali kako 
drugače, nabiral novih moči. Polni optimizma smo zakorakali v jesen, otroci so znova 
napolnili šolske klopi. Žal, bolezen covid-19 ne miruje. Doletel nas je novi val epidemije!  
 
Na podlagi priporočil zdravstvene stroke in sprejetih ukrepov za omejitev zbiranja ljudi, 
v letošnjem letu ne bomo obeležili praznika naše MČ. Kar pomeni, da tudi ne bomo 
podeljevali priznanj za urejeno okolje, niti ne bomo imeli priložnosti nazdraviti našim 
jubilantom. Zato ob tej priliki čestitke vsem, ki ste ali boste v letošnjem letu dopolnili 70, 
80, 90 ali 100 let! Hvala vsem, ki skrbite za lepo urejeno okolje v naši mestni četrti. 
Prepričana sem, da bomo s skupnimi močni, z razumevanjem do sočloveka in z 
upoštevanjem navodil strokovnjakov, prebrodili tudi ta problem in se v naslednjem letu 
skupaj poveselili na našem tradicionalnem srečanju!  
 
Kljub negotovim razmeram, smo v letošnjem letu z Mestno občino Celje uspešno 
realizirali večino zastavljenih ciljev. Naši malčki so dobili novo igralo, za malo večje 
otroke smo preuredili dve košarkarski igrišči. Za boljšo varnost vseh krajanov pa smo 
med drugim naredili nove obeležbe parkirnih mest v blokovskem naselju. 
 
Dragi sokrajani! Apeliram na vas, da napišete vaše predloge, želje in jih pošljete na 
sedež MČ Savinja, Ljubljanska cesta 27, Celje ali jih oddate v naš poštni nabiralnik. 
Trudili se bomo, da skupaj z vašo pomočjo in z Mestno občino Celje naredimo našo 
mestno četrt čim bolj prijazno, vredno dostojnega življenja in prijetnega sobivanja. 
 
Hvala vsem članom sveta MČ za dobro opravljeno delo, hvala ge. Jelki za ves trud!  
 
Naj vsem vam ob tej priliki zaželim veliko zdravja in srečno v letu 2021!  
 

predsednica Sveta MČ Savinja 
Zdenka Zdolšek 
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IZVAJANJE KOMUNALNIH DEL NA OBMOČJU MČ SAVINJA 

 
OBNOVA IGRIŠČ: V sodelovanju z Mestno občino Celje (MOC) nam je v letošnjem letu 
uspelo obnoviti športna igrišča v Čopovi in Trubarjevi ulici. S tem smo krajanom, 
predvsem mladim, omogočili boljše pogoje za rekreacijo. Za ureditev igral je mestna četrt 
(MČ) prispevala štiri tisoč evrov, preostanek je krila MOC iz proračunskih sredstev. Že lani 
smo tri tisoč evrov namenili za otroška igrala (vrtiljak, previsno gugalnico in vzmetno igralo), 
ki so postavljena na igriščih v Čopovi in Trubarjevi ulici.  
 

Obnovljeno igrišče v Čopovi ulici, foto: Riko Mlekuž 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Igrišče v Čopovi ulici z vrtiljakom in previsno gugalnico (nabava igral 2019), foto: Riko Mlekuž 

 

 



3 

 

 

 

Obnovljeno igrišče v Trubarjevi ulici (levo razvidna zaščitna - lovilna mreža), foto: Riko Mlekuž 

 

 
Obnovljeno igrišče v Trubarjevi ulici (v ozadju vzmetno igralo, nabava 2019), foto: Riko Mlekuž 
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Na igrišču v Grudnovi ulici smo namestili novo večnamensko igralo v vrednosti šest 

tisoč evrov. Mestna občina Celje je financirala izvedbo asfaltne zaključne površine pod 

košem in montažo lovilne mreže. Predvideva se še namestitev zaščitnih podlog pod 

igralom. 

 

 
igrišče v Grudnovi ulici( tartanska prevleka v letu 2019, izvedba asfaltnega zaključka 

pod košem in novo večnamensko otroško igralo v letu 2020), foto: Riko Mlekuž 
 
OBNOVA GRUDNOVE ULICE: Izbran izvajalec del v Grudnovi ulici trenutno obnavlja 
vodovod, kanalizacijo in cesto. Obnovili bodo celotno ulico v dolžini približno 90 metrov. 

 

 
Obnova Grudnove ulice (obnova vodovoda, kanalizacije in ceste), foto: Riko Mlekuž 
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OBNOVA TALNIH OBELEŽB ZA PARKIRNA MESTA: V poletnih mesecih nam je uspelo  
obnoviti talne označbe parkirnih mest v blokovskem naselju MČ. Investicija, ki smo jo v 
celoti krili s proračunskimi sredstvi mestne četrti, je znašala: 1.400 evrov. Hvala vsem 
lastnikom vozil, ki ste odmaknili svoja vozila in s tem izvajalcu omogočili izvedbena dela. 
 

 
Nove talne obeležbe parkirnih mest  

 

 

 
Nove talne obeležbe parkirnih mest  
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POBUDA ZA NAMESTITEV JAVNE RAZSVETLJAVE NA PREHODU ZA PEŠCE NA 
ČOPOVEM MOSTU: Mestni občini Celje, Oddelku za okolje in prostor ter komunalo smo 
posredovali pobudo, da se na prehodu za pešce na Čopovem mostu (cesta LG 032312) 
namesti javna razsvetljava. Navedeni prehod uporabljajo številni občani, ki se sprehajajo 
po levem bregu Savinje ter kolesarji. V večernem času je prehod slabo osvetljen. 
Problematiko bodo pristojne služne reševale v prihodnjem letu, skupaj z izgradnjo 
kolesarske povezave na tem območju.  
 

Prehod za pešce in kolesarje na Čopovem mostu (levi breg Savinje), foto: Riko Mlekuž 
 
PLAN DELA ZA PRIHODNJA PRORAČUNSKA OBDOBJA: Svet MČ si bo tudi v 
prihodnje prizadeval izboljšati komunalno opremljenost in prometno varnost v MČ Savinja. 
Predvsem bi želeli, da se čim prej izvede obnova Ulice Tončke Čečeve, sanacija cestišča 
Partizanske ceste, da se primerno uredijo intervencijske poti med bloki, izboljšajo ekološki 
otoki (tudi s postavitvijo potopnih zabojnikov), pridobijo dodatne parkirne površine v 
blokovskem naselju, da se izvede temeljito pomlajevanje dreves in da se namesti urbana 
oprema na zelenih površinah (koši za smeti in za pasje iztrebke, klopi, dodatna športna 
oprema…). Stremeli bomo h kakovosti in k varnosti življenja krajanov v smislu izboljšanja 
posameznih kritičnih prometnih točk. Rečno nadzorno službo bomo opomnili na izvajanje 
rednih pregledov protipoplavnega zidu in čiščenja brežine (odvečne zarasti) ob Savinji.  
 
Zavedamo se, da vseh načrtovanih komunalnih investicij ne bo možno izvesti v enem 
proračunskem obdobju. Načrt je dolgoročno zasnovan in realizacija bo odvisna predvsem 
od razpoložljivih proračunskih sredstev Mestne občine Celje in MČ Savinje. 
 
V prihodnje si želimo, da bomo lahko izvedli naše tradicionalno praznovanje praznika MČ 
in našim najzaslužnejšim krajanom podelili priznanja, našim starostnikom pa polepšali 
trenutke na srečanju starejših krajanov. 
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OBNOVA VEČSTANOVANJSKEGA OBJEKTA 
 
Lastniki stanovanj večstanovanjskega objekta Trubarjeva 40, 42, 44 smo pristopili k 
obnovi energetske fasade, strehe in kleti. Da smo pridobili 100-odstotno soglasje za 
sanacijo objekta, je trajalo pet let. V tem časom je nekdanji upravnik Atrij utajil malo več 
kot 50 tisoč evrov, ki smo jih za sanacijska dela na objektu lastniki stanovanj zbirali več let. 
Vrednost investicije znaša 213 tisoč evrov. Dela trenutno potekajo po načrtu in naj bi bila 
končana do konce letošnjega leta.  Vsem sokrajanom se opravičujemo za hrup, ki nastaja 
zaradi sanacije. Žal se gradbenih del brez hrupa ne da izvesti.   

       
Članek pripravil: Branko Pilko, član NO 

 

 
Sanacijska dela na večstanovanjskem objektu Trubarjeva 40,42, 44 

 (na cestišču vidne tudi nove talne obeležbe parkirnih mest), foto: Riko Mlekuž 
 

SKRB ZA UREJENOST OKOLJA  

Spoštovani krajani! Tako, kot je že v uvodu glasila navedeno, zaradi slabih 
epidemioloških razmer in ukrepov v zvezi s tem, v letošnjem letu ne bomo 
organizirali osrednje prireditve ob prazniku naše MČ in izvedli druženja starejših 
krajanov. Prav tako v letošnjem letu ne bomo podelili priznanj za lepo urejeno okolje.  

Vsekakor pa je prav, da se vsem, ki skrbite za lepo urejeno okolico svojih domov, iskreno 
zahvalimo za vaš trud. Še posebej hvala vsem prostovoljcem, ki urejate javne 
površine okoli večstanovanjskih stavb (skrbite za ocvetličenje gred, korit, obrezujete 
grmičevje, grabite odpadlo listje, pobirate smeti…). Hvala vsem, ki vam ni vseeno v 
kakšnem okolju živite.  

Žal, v naši mestni četrti bivajo tudi posamezniki, ki jim je za okolico malo mar. V ali 
celo ob zabojnike, namenjene gospodinjskim odpadkom, odlagajo kosovne 
odpadke (pohištvo, belo tehniko…), kljub temu, da je to prepovedano!  
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V primeru, da so zabojniki polni, smeti odvržejo na tla, zaradi česar prihaja do prizorov, 
kot je prikazan na spodnjih fotografijah: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vse krajane ob tem obveščamo, da lahko v zbirni center Bukovžlak pripeljete in 
brezplačno oddate:  

1. Vse ločeno zbrane odpadke (ni omejitve oz. ni ''norme'' štirih avto prikolic letno): 
• papir 
• steklo 
• plastično in kovinsko embalažo 
• biorazgradljive odpadke  
• nevarne odpadke iz gospodinjstev 
• kosovne odpadke – pohištvo, belo tehniko… (ne velja več omejitev količin)! 

 
S sabo morate imeti osebno izkaznico (identifikacijski dokument) ali odrezek 
zadnje plačane položnice. 
 

2. Gradbene odpadke (v velikosti ene avto prikolice, največ štirikrat letno, približno 3 m3). 
Če pripeljete odpadke, med katerimi so tudi gradbeni odpadki, mora biti prisoten 
lastnik in se izkazati z osebnim dokumentom! 
 
Prav tako je možen prevzem gradbenih odpadkov, ki vsebujejo azbest (omejitev štirih avto 
prikolic letno (do 3 m3/leto).  

 

Delovni čas zbirnega centra: 

- od ponedeljka do petka …………….6.00 do 20.00 

- sobota …………………………………6.00 do 14.00 

Telefonska številka: 03 425 64 55. 

  

CELJE DOBILO PRVI KOTIČEK ZA PONOVNO UPORABO 
STARIH APARATOV V SLOVENIJI 

 
Kotiček za oddajo še delujočih aparatov predstavlja obnovljen star zabojnik, ki je živo 

rumene barve in tako nezgrešljiv. Nahaja se v delu zbirnega centra RCERO Celje v 

Bukovžlaku, poleg prostora za odlaganje že odsluženih aparatov.  
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Vsi podatki, ki bodo še vedno shranjeni na morebitnih oddanih podatkovnih nosilcih, bodo 
v postopku priprave na ponovno uporabo izbrisani. V kotičku se zbira aparate, ki so varni 
za uporabo, niso pokvarjeni ali poškodovani, niso prekomerno umazani in niso 
starejši od 10 let. Če teh zahtev ne izpolnjujejo, jih je potrebno oddati na prostor za 
prevzem odpadne električne in elektronske opreme, ki se nahaja poleg kotička. Za zbrane 
primerne še delujoče aparate se bo v okviru projekta poskrbelo, da bodo po različnih poteh 
našli nove lastnike. 
 
Vabljeni, da obiščete RCERO Celje v Bukovžlaku, oddate v rumeni kotiček kakšen 
svoj še delujoči aparat, ki ga ne potrebujete več in tako poskrbite, da bo dobil 
novega lastnika. S tem boste imeli tudi možnost sodelovanja v nagradni igri  »Oddaj 
še delujoči aparat v kotiček za ponovno uporabo na Bukovžlaku«, hkrati pa boste 
aparatom podarili novo življenje. 
 
Organizatorja nagradne igre, ki traja od 16. 10. 2020 do 16. 12. 2020 (do konca 
obratovalnega časa, do 20. ure), sta ZEOS in Simbio v okviru projekta Life Spodbujamo e-
krožno, ki je sofinanciran s strani Evropske komisije in Ministrstva za okolje in prostor RS. 
Udeleženci nagradne igre sodelujejo v žrebu za 10 zelo privlačnih nagrad – 10x plačilo 
mesečnih položnic rednega odvoza odpadkov z gospodinjstev za leto 2021 pri podjetju 
Simbio. V nagradni igri lahko sodelujejo vsi lokalni prebivalci, ki koristijo komunale storitve 
pri omenjenem podjetju. Nagradnemu žrebanju se priključijo tako, da v kotiček na 
Bukovžlaku oddajo en še delujoči aparat ter ga pred oddajo ustrezno označijo z nalepko, 
ki jo dobijo v kotičku. Svoj del nalepke nato skrbno shranijo do žrebanja, ki bo 17. decembra 
2020. Še isti dan bodo rezultati žreba objavljeni na spletnih straneh www.simbio.si in 
www.rabljeniaparati.si. Srečni izžrebanci se morajo nato do 30. decembra javiti po telefonu 
(031 374 604) oz. elektronski pošti (helena.kojnik@simbio.si) družbi Simbio ter predložiti 
svoj del nalepke s številko v dokaz, da so ravno oni prejemnik nagrade. 
 
Namen akcije je spodbujanje k prinašanju še delujočih aparatov v kotiček za 
delujoče aparate ter s tem podaljšanje uporabne dobe aparatov in posledično 
ohranjanje naravnih virov. 
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PRIJAVA OKVARE NA JAVNI RAZSVETLJAVI 

 
Mestna občina Celje izvaja nadzor nad infrastrukturo javne razsvetljave in z njo povezanimi 
stroški s pomočjo programske opreme E2 MANAGER Javna razsvetljava. Občani in 
obiskovalci Celja lahko o okvarah na javni razsvetljavi obveščajo preko spletne aplikacije 
ali brezplačne aplikacije “Prijavi okvaro” za pametne telefone. 
Spletni portal »PRIJAVI OKVARO«: povezava občina Celje 
Povezava za aplikacijo – sistem android: https://goo.gl/ph4N2c 
Povezava za aplikacijo – sistem 
iOS: https://itunes.apple.com/us/app/prijaviokvaro/id1190327655?mt=8 
Program Javna razsvetljava je del platforme E2 MANAGER. Aplikacijo E2 MANAGER 
Stavbe za napredno upravljanje stavb uporablja že več kot 80 slovenskih občin. Več 
informacij najdete na povezavi www.e2manager.com in na spletni strani 
https://www.elektrosignal.si/prijavi-okvaro-z-mobilno-aplikacijo/ 

 

PROSTORSKI PORTAL MESTNE OBČINE CELJE 
 

Seznanjamo vas, da lahko na spletni strani Mestne občine Celje: https://prostor.celje.si/ 
dostopate do prostorskega portala (zbirke interaktivnih zemljevidov s specifičnimi 
tematikami):  

• Celebus, linije in postajališča,  

• cestne zapore, 

• parkirišča, 

• zelene površine,  

• celjski prostorski plan, 

• prikaz stanja prostora, 

• Servis 48, 

• lokacije defibrilatorjev  (AED enot) 

Na območju mestne četrti Savinja nimamo nameščenih AED enot. V neposredni 
bližini pa se nahajata dve AED enoti: 

➢ Pri  II. osnovni šoli Celje: na steni desno ob glavnem vhodu, defibrilator 
dosegljiv 24 ur dnevno, vse dni v tednu. 

➢ Pri Kajak kanu klubu Nivo Celje (Špica): za vhodnimi vrati levo na hodniku 
pred gostinskim lokalom, defibrilator dosegljiv vsak dan od 9. do 23. ure. 

Lokacije vseh preostalih AED v mestni občini Celje so razvidne na prej navedenem 
prostorskem portalu MOC.  

 

OBVESTILO O SPREMENJENEM ODPIRALNEM ČASU LEKARN 
V MESTNI OBČINI CELJE 

 
Lekarna Center je od 30. 10. 2020 do preklica zaprta ponoči od 21.00 do 7.00. 
Od 2. 11. 2020 do preklica je odprta krajši čas: 
Lekarna Planet:             ponedeljek - sobota: 8.00 - 19.00 
Lekarna CityCenter:      ponedeljek - petek: 9.00 - 18.00 | sobota: 8.00 - 18.00 
Lekarna Gregorčičeva: ponedeljek - četrtek: 7.00 - 15.00 | petek: 7.00 - 14.00 

Namen prilagojene organizacije dela je, da bodo izvajalci lekarniške dejavnosti lahko še 
naprej omogočali dostop do zdravil in drugih izdelkov za podporo zdravljenja.  
Ostanimo zdravi! 


